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GUIÓN 
DE UNA INVITACIÓN PARA PARTICIPAR EN UNA INVESTIGACIÓN

Verbal Script Version – Jan 2019
This Verbal Script template is for studies in which the IRB has approved a verbal consent by telephone. When verbal consent is obtained in person, the IRB expects you to give a copy of the consent form to the potential participant – use a relevant template from the CPHS website. Replace blue text with study specific information. Delete these instructions. 

Título del estudio: <protocol title>

Investigador principal: <PI Name, position, department, school>

Número de la Junta de Revisión Institucional: HSC-XX-XX-XXXX

Mi nombre es <Your Name> y soy un <faculty member, student, etc.> del <name of research program, department or center> en el University of Texas Health Science Center en Houston (UTHealth).

Estamos haciendo un estudio <describe study purpose briefly>. 

Lo invito a participar porque usted es/tiene <xxxx>. Si acepta participar en este estudio, le pedirán que <briefly describe procedures, time commitment. State what the plan is for participant identifiers – whether they will be maintained or not>. 

Los riesgos de participar en este estudio son <briefly describe the risks, including risks to privacy>. 

Le agradecemos por participar en el estudio y le recompensaremos <describe any compensation. If no compensation will be provided, delete this section>. Su participación es voluntaria y puede ignorar cualquier pregunta que no desee contestar. También puede dejar de participar en cualquier momento.  Su decisión de dejar de participar no afectará su <relationship with UTHealth>.

Si tiene alguna queja, sugerencia o pregunta sobre sus derechos como voluntario de investigación, puede comunicarse con el Comité para la Protección de Sujetos Humanos (Committee for the Protections of Human Subjects, CPHS) de UTHealth marcando el 713-500-7943. Si tiene alguna pregunta sobre el estudio, puede comunicarse con <name of research contact> marcando el <telephone number of research contact>.

¿Tiene alguna pregunta? 
¿Le gustaría participar en este estudio?
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